

巩固脱贫成果 同步实现小康 祥云县大力实施“七个一”脱贫工程

本报讯(通讯员 李会兴) 今年是祥云县巩固提升脱贫成果,实现同步小康的关键一年,该县进一步明确脱贫机制,有效整合帮扶力量,下大力实施“七个一”脱贫工程,确保贫困群众脱贫不返贫,同步奔小康。

实施产业脱贫工程,帮助贫困群众扶好一项产业。通过走好“党支部+公司+合作社+贫困户”的路子,带动贫困户发展生猪、肉鸡、肉牛养殖和中草药、烤烟、蚕桑、核桃、特色水果种植等产业。具体是在全县新发展10

个肉鸡养殖专业合作社,带动600户贫困户,养殖肉鸡300万羽,全年预计实现户均增收5000元;依托宏茂、龙云等几家公司,对有意愿、具备饲养条件的2000户贫困家庭,鼓励其以订单形式提供2—5头仔猪,年内以分户和集中方式养殖商品猪不低于1万头,并为饲养户无偿提供技术服务,全年预计实现户均增收2800元;积极发展养牛产业,推广“寄养托管”模式,带动500户以上贫困户发展肉牛养殖,全年预计实现户均增收3200元;发展传统种植业,全年带动2000户贫困户种植花椒6000亩、特色水果500亩、辣椒300亩、秋豌豆6000亩、烤烟4200亩;选择一年见效的中药材品种进行种植,年内贫困户种植特色中药材1.6万亩,预计实现户均增收3000元。

实施就业脱贫工程,帮助贫困群众找好一份工作。大力支持裕龙公司、龙云公司等企业建立完善社会帮扶机制,安置有意愿、具备就业条件的贫困家庭成员500人到公司就业,年内完成贫困群众劳动力技能培训800人,实现建档立卡贫困户劳动力长期性转移就业125人,季节性转移就业1875人。

实施金融脱贫工程,帮助贫困群众用好一笔贷款。加强与银行协作合作,根据3761户已脱贫户和3753户未脱贫户产业发展意愿,采取免担保、免抵押、自行发展和“产互互促”分红等方式,按照每户贫困户不超过5万元的标准,将3.5亿元贴息贷款投放到有贷款需求的贫困户手中。

复旦大学党委书记焦扬到我州 协商推进州校合作等工作

上接第一版 进一步加强大理大学干部人才 的培养和硕士生、博士生的培养帮 助工作;细化完善合作协议,固化 合作机制,以项目方式加快推进双 方的帮扶合作。希望双方能够在 助力精准扶贫中共同成长,携手实 现合作共赢。会上,李兴华对大理 大学的基本情况以及双方对口帮 扶合作情况进行了汇报。曾天山、 段林、杨韶春、李福安、李小兵等 陪同调研并参加座谈会。

大学附属金山医院医疗队队员。 同时,复旦大学与永平县还举 行了2017年复旦—永平定点扶 贫项目集中签约与启动仪式。2017 年复旦大学将进一步加大对口帮 扶力度,新增的13个帮扶项目将精 准落地到永平县教育、医疗、科技 和文化四个领域。



漾濞县苍山两镇金牛村上向方群众抓住晴好天气抢收小麦。 时下,走进农村田间地头,随处 可以看到农民群众抢收抢种的繁忙景象, 为大春生产做足准备,争取大春丰收。

大理市城市管理综合行政执法为“创城”护航

本报讯(记者 辛向东 杨钰洁 通讯员 马蔚文) 大理市城市管理 综合行政执法局以创建全国文明城市 为契机,以“三清洁”活动为抓手, 坚持以人为本,依法行政,认真履 行城市管理职能,在队伍建设、市 容市貌、环境卫生、洱海保护、垃 圾无害化处理及落实目标责任等 方面做了大量工作,积极为大理市 创建全国文明城市“护航”。

行道内13万平方米绿化带的清扫 清运,完成836只果屑箱的清扫清 洗工作,做到了城区环境卫生状况 良好,街面无零散垃圾、果屑箱无 满溢堆积、所辖绿化带内干净整 洁。在垃圾收集清运方面,每天高 标准完成市辖区内2270只垃圾桶、 31个垃圾收集点和187只垃圾箱 体的收集清运和30吨粪便的日常 清运处理工作,确保日收集清运垃 圾量152吨,做到垃圾日产日清,清 运率达100%。截至2016年底,共 收运生活垃圾67743.619吨。大理 市各乡镇垃圾清运量为251942.72

吨,日均清运量达752.07吨,同比 增长14.46%;10座垃圾中转站进 站量为231678.95吨(含洱源县垃圾 14147.37吨),压缩转运至焚烧厂 垃圾量为210668.08吨;焚烧厂进 厂量为247380.52吨(含宾川县垃 圾2863.58吨),日均进厂量达 738.45吨,同比增长11.05%。

与此同时,大理市城市管理综 合行政执法局加强公厕管理,每天 高质量完成市辖区内47座市政公 厕的日常保洁、定期消毒等工作。 深入开展全市公厕调研工作,拟 写了《大理市公厕免费开放运行

全面推进“七大行动” 坚决打赢洱海保护治理攻坚战

州市伊协积极参与 洱海保护治理“七大行动”

本报讯(记者 杨钰洁) 4月21 日下午,州市伊协积极参与洱海保 护治理“七大行动”启动仪式在大理 市南五里桥清真寺举行。 据了解,此次活动是由大理州、 市伊斯兰教协会联合举办,南五里 桥村的穆斯林群众及大理经院学生 参加活动。活动旨在配合党委政府 做好洱海保护治理“七大行动”,充 分发动全州广大穆斯林群众参与到 洱海保护的各项工作。

洱海保护行动,倡导科学、文明、生 态、健康的生产生活方式,并将洱 海保护治理工作列入“卧尔兹”宣 讲内容。 启动仪式后,参加启动仪式的 人员分组对黑龙潭南北两侧河道和 村中机耕路面进行清洁打扫。

工作莫忘勤“对表”

生活中人们总是习惯按 “北京时间”对表,确保跟“北京 时间”同步。笔者在工作中发现 有些同志该紧绷的“思想弦” 总是松松垮垮,该积极主动完成 的任务总是拖沓散漫,该扛起的 责任总是推诿扯皮……这些现象 的出现,追根究底是广大干部思想 认识与目标要求不明,工作任务 与实际行动要求不相符,责任担当 与人民所需不相符。笔者认为,广 大干部在工作中,用规章制度形成 的“北京时间”检查自己、校正误 差、保持先进。

大理州第三届道德模范巡礼⑧

帮助别人就是帮助自己

——记大理州第三届道德模范唐新华

“帮助别人就是帮助自己”, 这句朴实的言语是唐新华的口 头禅,也是他行动的指南。他多 次英勇救助溺水者,关爱生命, 成就辉煌,谱写了人道主义的 颂歌。 今年刚满50岁的唐新华是 大理市下关镇河畔社区居民,系 下岗职工,身有残疾(4级),生活 中他性格积极乐观,乐于助人。 他自幼在洱海边长大,熟悉水 性。游泳又可健身,所以他经常 到海边锻炼,因为这一爱好,他多 次救助溺水的溺水者,挽救了他 人的生命。

是一个人的手,他精神大振,用力 把溺水者拉出水面,感到很沉,原 来是两个落水者紧紧抱在一起, 唐新华急忙把救生圈推给他们, 扶着一人的腰爬上救生圈。这时 一起游泳的杨雨龙、牛光清先后 赶到,把救生圈套给另一人,三人 一起推着两人到了岸边。体力消 耗过大的唐新华休息了30多分钟 才缓过了气。

明拖到岸边;另外一名溺水者段雄 风水性好些,在他们的鼓励下, 紧张的情绪缓和下来,跟在旁边 慢慢游上岸。经了解,俩人因为 游泳时突然起风浪,桓小明被水 呛了几口,段雄风想救他,但没有 经验,被桓小明抱住不放,险些 出事。他们对唐新华等人的救 命之恩表示了深深的感谢。唐新 华先后两次救人的壮举,得到了 大理州、市见义勇为基金会 的表彰奖励。在大理州第三届 道德模范评选中,被评为见义勇 为模范。

祥云财富工业园区铁路专用线 建设项目正式签约

本报讯(通讯员 刘润溪) 4月 19日,祥云县政府和云南省铁路 总公司、成都西南交通大学设计 研究院有限公司在云南建投集团 举行财富工业园区铁路专用线政 府和社会资本合作项目签约仪式。

轨道长7.29千米,近期设计运载 量300万吨/年,远景设计运载量 1000万吨/年。 项目的实施将有力地推进祥云 财富工业园区生产资料物流园建 设,降低园区企业运输成本,为将 祥云打造成为滇西(国际)铁路物 流港奠定坚实的基础;同时,项目 建设对提升祥云县社会经济发展、 园林城市建设、产城融合、撤县建 市都具有重大的战略意义。

我州《反恐怖主义法》“六进”宣传暨 “进校园”主题活动走进大理大学



特警向大理大学师生展示部分反恐装备。

本报讯(记者 张婧怡 文/图) 4月21日下午,州反恐办、州委宣传部、 州教育局、大理市反恐办联合在 大理大学举行《反恐怖主义法》“六 进”宣传暨“进校园”主题活动启动仪式。

反恐、从我做起”的浓厚氛围。 据悉,本次《反恐怖主义法》宣 传“进校园、进村寨、进社区、进 机关、进军营、进企业”的“六进”活 动为全省统一安排部署,于今年4 月开始至9月结束,目的在于不断 推动《反恐怖主义法》宣传向纵深 发展,进一步广泛动员社会各界、 广大群众积极参与反恐防范,营造 依法反恐防恐的法治氛围。通过 开展“六进”宣传活动,让广大民 众主动了解和掌握反恐防恐基本 知识和技能,警惕身边潜在的涉 恐暴力违法犯罪威胁,主动做好 行业和个人安全防范工作,踊跃 举报涉恐涉暴犯罪线索,切实履行 好法律赋予公民的权利和义务。

